

FE DE ERRATAS

Se corrige el error involuntario en la Ley N° 3850 de 12 de mayo de 2008, en su Artículo 3.

Dice:

“... Ley 2769, de 23 de abril de 2002, del Referéndum.”

Debe decir:

“... Ley 2769, de 6 de julio de 2004, del Referéndum.”

